



10 мая 2010 года около дома 19 по ул. Политбойцов в Автозаводском районе г.Н.Новгорода было обнаружено тело неизвестного мужчины с признаками насильственной смерти.

По данному факту следственным отделом по Автозаводскому району г.Н.Новгорода возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего).

В результате грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий по «горячим следам» удалось установить и задержать подозреваемого в совершении преступления. Им оказался 22-летний мужчина.

По версии следствия, 9 мая 2010 года злоумышленник совместно с ранее неизвестным ему потерпевшим отмечали День Победы, распивая на улице спиртные напитки. Не поделив спиртное, он избил потерпевшего костью, которым пользовался постоянно после того, как попал в ДТП. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Подозреваемому предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ, в отношении него избрана мера пресечения – арест.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств преступления, в том числе и на установление личности погибшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

14 Мая 2010

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/797785>